

后续报道

5岁男孩被一辆摩托车撞倒致伤,摩托车司机塞了300元钱后消失

肇事司机已找到,监控视频还原现场

□记者 徐翔

5岁男孩乐乐(化名)跟随姑姑在洛阳转车期间被一辆摩托车撞倒,造成右耳膜破裂、颅骨骨折。摩托车司机现场掏了300元钱后便不再露面。5日,本报A09版以《希望肇事司机站出来,负起应的责任》为题报道了此事。

文章见报后,市交警支队事故处理大队三中队对此高度重视,通过紧张细致地排查,终于找到了肇事司机。

肇事司机已找到,撞人的摩托车是借来的

事故处理大队三中队侦查组民警马勇表示,他们在接到报案后就立即展开工作,通过实地走访排查及调取监控录像,在辖区派出所的配合下于5日联系到了银灰色踏板摩托车的所有人杨某。

杨某是火车站附近一家小旅社的老板,他表示,事发当天

中午是旅社的门卫夏某把车骑走的,而夏某一时无法联系上。民警反复做杨某的思想工作,让他劝说夏某主动到公安机关说明情况。

6日一早,杨某和夏某一起来到事故处理大队三中队,找到了处理此事故的民警。

夏某是汝阳县人,今年41岁,独身一人在洛阳打工。“他以为孩子亲人接了钱,自己算已经承担了事故责任。”民警王延军表示。

监控视频还原事故现场,责任划分还未认定

事故发生时,真实情况究竟怎样?昨日,王延军向洛阳晚报记者播放了事故发生时的监控视频。

视频显示,3日13时0分8秒,乐乐从洛阳汽车站门前准备向北横穿道南路。在绕过一辆红色轿车尾部后,他突然加快了速度往马路中间跑,这时一辆由西向东行驶的银灰色踏

板摩托车恰好从此经过,司机躲闪不及将乐乐撞倒。

见乐乐倒地后,司机赶紧停车,并上前将其抱了起来。这时,乐乐的姑姑茹立霞从饭店门前跑过来,从司机手中接过孩子并开始争吵。

13时0分47秒,摩托车司机跑到马路边拦车,随后茹立霞抱着孩子消失在镜头中。大约40秒后,司机返回,骑上摩托车离开现场。

摩托车司机的行为算不算肇事逃逸?对此马勇表示,交通肇事逃逸是指在交通事故发生后,当事人明知自己发生了交通事故,为逃避事故责任,故意逃离事故现场,不向公安机关报案的一种违法行为。

“从摩托车司机的一系列动作来看,他并非主观故意逃避事故责任,而孩子的亲属也要负一定责任。”马勇说,最终的责任划分还要在后期进行认定。

目前,事故正在处理。

偷摘公园荷花花苞竟要拿回家做菜肴

□记者 王博东 通讯员 郑豆

7日清早,隋唐城遗址植物园工作人员在园内巡逻时发现,一处荷花池中,几名女子正将一枝枝含苞待放的荷花折断。经询问得知,她们这是要折回家做菜吃……

当日7时许,隋唐城遗址植物园保安聂师傅巡逻到水景园附近时,发现荷叶丛里有人在聊天。

“这些人下水里做什么?”聂师傅快步走上前去,发现3名中年妇女站在池子中,每人拎着一个布兜,正在折还没有开放的荷花花苞,然后将折下的荷花花苞塞进布兜。聂师傅看到,当时她们每个人的布兜里都至少装有20个被折断的花苞……

“干什么?!”聂师傅大声呵斥。3名妇女闻

声就往较近的岸边跨步。上岸后,3人丢下手中的布兜分别往不同的方向跑,聂师傅追着将其中一名妇女拦下,另外两人逃跑了。

“好好的荷花,还没开就被你们折掉了,开在自己家里就漂亮了?!”聂师傅质问,但这名妇女并不回应。聂师傅只好把她带到门岗上,并拨打了110。

安乐派出所民警到场了解到,该名中年妇女是湖北人,才来洛打工没多久,因她老家有吃荷花苞的习惯,采这些荷花苞是为了做菜吃……民警随后对女子进行批评教育,并让其写下承诺书,向公园保证不再犯这种错误。

“真心希望大家爱护公园内的花草,不要让园林工人的辛苦白费了。”隋唐城遗址植物园的工作人员说。

公交车上被偷的手机又乖乖地“回”来了

□记者 刘晓宇

“我想谢谢一名101路公交车司机和那些热心的乘客们,多亏他们的帮助,我儿子找回了自己的手机。”昨日,市民丁女士拨打洛阳晚报热线66778866,讲述了发生在他儿子张楠(化名)身上的一件事儿。

昨日11时许,张楠在王城公园门口坐上101路公交车后,他的前后各站着一名男子。车还未启动,站在他前面的男子突然要下车。“该男子当时挎着一个单肩包,临下车时使劲儿提了一下包,差点儿碰到我儿子的脸。”丁女士说,就在她儿子躲避时,站在其身后的男子趁机从张楠兜里偷走了手机。当张楠察觉时,偷手机的男子

已不见踪影。不过,张楠意识到挎包的男子与偷手机的男子是伙计,于是赶忙跑下车,拽住了挎包的男子。

就在两人争吵的过程中,在公交站牌处等车的一名女孩将手机借给张楠报警。挎包的男子见状,赶紧又跑上了101路公交车,张楠随即也上了车。上车后,张楠向司机讲述了自己的遭遇。令张楠感动的是,公交车刚驶过中州桥,司机便将车靠在路边,关闭了车门。

“挎包的男子反复说自己没偷手机,还说可以搜身。”丁女士说,在全车乘客的注目下,挎包的男子只好给同伙打电话。约两分钟后,其同伙赶到,通过窗户将手机还给了张楠。



放生

您还记得那个从洛河里钓出来的5斤多重的大鳖吗?昨日它重获自由了!4月29日,本报A18版以《洛河里钓出5斤多重大鳖》为题报道了胥先生在洛河李楼段附近钓出一只大鳖,它几乎和脸盆一样大,重约5.2斤,长约30厘米。昨日上午,胥先生邀请洛阳晚报记者见证,在瀛洲桥附近将大鳖放归洛河,大鳖重获自由。

记者 李卫超 摄影报道

<p>洛阳晚报</p> <p>出租转让</p> <p>刊登时间:周一至周五 刊登范围:出租、出售、转让、招商等 电话:63330377 13939910018</p>	<p>出租</p> <p>1.310国道营庄钢材市场旁有20亩院,适合做汽车展厅、库房、厂房(有行车)、物流。2.机场路有车间和行车,办公室水电配套齐全,13693796700 马先生</p>	<p>新建标准厂房出租</p> <p>位于310国道瀛洲河段,有厂房3000m²、1000m²,天车5台,变压器1250千K,办公楼800m²,仓库600m²,交通便利。13937989390</p>	<p>旺铺招商</p> <p>嵩县黄金公寓 旺铺坐落在嵩县伊东新区一桥头,北临商业街,西临湖滨公园,风景秀丽,高速入口大道穿街而过,大楼气势雄伟壮观,门市房设计有:酒店、酒吧、旺铺、洗浴中心。总面积达6000余平方米,现已初具商业规模,是您投资的睿智选择! 66315857 李 13592037588</p>	<p>好房出租或转让</p> <p>滨河北路瀛洲桥东多余一套双气观景房,商住两用。现急转,面积:170m²,一口价5000元/m²。联系人:张先生 电话:13603968917</p>
<p>临街旺铺出租</p> <p>王城公园大门附近400m²临街旺铺,可分割,交通便利可停车,适合多种业态。电话:18638838369</p>	<p>厂房出租</p> <p>高新区孙新路旁有标准厂房830m²左右,办公楼两层460m²左右,水电齐全,交通便利13938805488 13592077270</p>	<p>写字楼出售和求购</p> <p>出售金谷园路金地大厦72m²; 求购或租新区办公用房1500m²。 18537959895</p>		